Test PJP A Pfijmeni a jméno:

1. Pro zadanou linedrni gramatiku G=({S,A,B}, {a,b,c}, P, S) vytvorte odpovidajici
nedeterministicky kone¢ny automat, prechodovou funkci reprezentujte tabulkou

piechodi.

P;
S>aS|bS|cS|A
A->babB
B->bB |aB | ¢

[5b.]

2. Zadany nedeterministicky konecny automat A=({S,A,B}, 9, S, {B}) ptevedte na
deterministicky a minimalizujte pocet vnitinich stavii.

o:
0 '
S S,A
A S,B
B | A AB
[5b.]

3. Pro zadanou LL(1) gramatiku G=({S,A,B}, {a,b.c.d.x}, P, S) vytvoite rozkladovou
tabulku zasobnikového automatu a nakreslete derivacni strom pro rozklad retézu
wbdxaac* dle této gramatiky.

P:
S->aA | bBcS | €
A->aA | g
B->dB | xS | ¢
[10b.]
4. Zadanou bezkontextovou gramatiku G=({S,A,B}, {a,b,c.d,z}, P, S) pfeved’te na
LL(1).
P:
S>bS|d|zB
A->bcA | ¢
B->aSc | aAB
[10b.]

5. Navrhnéte prekladovou gramatiku pro pieklad aritmetickych vyrazi z prefixového
(nejprve operétor a pak operandy) do infixového tvaru (obvykly tvar, binarni
operatory jsou mezi operandy). Vyraz bude nad T={cislo, +, -, *, /, ~}, ~ znamena
unarni minus. Pozor na dodrzeni pofadi vypoctu. Vystupni symboly zakrouZkujte.

Pf..*3-~42 > 3¥(-4)-2)
[10b.]
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